

# COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

#### **ACTA**

De la Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia del H. Congreso del Estado de Chihuahua, de la Sexagésima Séptima Legislatura, celebrada el 17 de enero de 2022, en la Sala de Juntas de la Dirección de Finanzas, ubicada en el Piso 6 del Edificio Legislativo.

Presidente: Mtro. Ottofriderch Rodríguez Alonso.

Secretario: Lic. Gloria Judith Estrada Cervantes.

Vocal: LTS. Silvia Margarita Alvídrez Valles

Siendo las catorce horas con nueve minutos del día diecisiete de enero del año dos mil veintidos, el Presidente declara que se da inicio a la sesión.

Acto seguido, en observancia a la solicitud del Mtro. Ottofriderch Rodríguez Alonso presidente del Comité de Transparencia, la LTS. Silvia Margarita Alvídrez Valles Vocal del Comité de Transparencia en funciones de Secretaria, procedió a tomar Lista de Asistencia; haciendo constar que se encontraban presentes dos de los tres integrantes del Comité de Transparencia, e informando a la Presidencia que la Lic.Gloria Judith Estrada Cervantes envió documento para justificar su inasistencia en virtud de estar atendiendo actividades propias de su encargo, acto seguido certifica la existencia del quórum legal y que, por tanto, todos los acuerdos que en ella se tomen tendrán plena validez legal.

A efecto de proseguir, el Mtro. Ottofriderch Rodríguez Alonso solicitó a la Vocal del Comité de Transparencia en funciones de Secretaria, procediera a dar lectura al proyecto de Orden del Día para su aprobación.

Acto seguido la LTS. Silvia Margarita Alvídrez Valles Vocal del Comité de Transparencia en funciones de Secretaria, dio a conocer a los integrantes del Comité de Transparencia el Orden del Día bajo el cual habría de desarrollarse la Sesión, y sometió a consideración del Comité, el cual resultó aprobado por unanimidad de votos de los presentes.

Mach Ite

H. CONGRESO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

#### ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 01/2022 APROBADA EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 21-01-2022

Por tanto, el Orden del Día de la Sesión del Comité de Transparencia, quedó de la siguiente manera:

- I.- Pase de lista de asistencia, en su caso, declaración formal del quórum legal.
- II.- Lectura del orden del día y aprobación.
- III.-Lectura y aprobación, en su caso, del acta anterior.
- IV.- Análisis y en su caso aprobación del ACUERDO CT-LXVII/02/2022 mediante el cual se aprueba el calendario de sesiones ordinarias que se celebrarán en el ejercicio 2022.
- V.- Aprobación, en su caso, del proyecto de resolución LXVII/RCT-INC/009/2022, Que resuelve sobre la solicitud de confirmación de Declaración de Incompetencia de la información requerida en la solicitud de información con número de folio 080144422000011.
- VI.- Aprobación, en su caso, del proyecto de resolución LXVII/RCT-AMPL/010/2022, Que resuelve sobre la solicitud de ampliación del plazo de respuesta de la solicitud de acceso a la información pública identificada con el número de folio 080144422000016.
- VII.- Asuntos generales.
- VIII.- Cierre de la Sesión.

Continuando con el tercer punto del Orden del Día, a solicitud del Presidente, la LTS. Silvia Margarita Alvídrez Valles Vocal del Comité de Transparencia en funciones de Secretaria, solicitó la dispensa de la lectura del acta anterior, toda vez que previamente había sido circulada entre los miembros del Comité para su conocimiento y preguntó a los integrantes del Comité si existía alguna objeción en cuanto al contenido del Acta correspondiente a la Cuarta Sesión Extraordinaria del año dos mil veintiuno del Comité de Transparencia, de la Sexagésima Séptima Legislatura, verificada el decimoséptimo día del mes de diciembre de dos mil veintiuno, misma que al someterse a consideración resultó aprobada por unanimidad de votos de los presentes.

A efecto de proseguir con el cuarto punto del orden día, el Presidente del Comité, Mtro. Ottofriderch Rodríguez Alonso solicitó a la Vocal del Comité de Transparencia en funciones de Secretaria, procediera con la lectura del **ACUERDO CT-LXVII/02/2022** para su aprobación.

March JC2

## ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 01/2022 APROBADA EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 21-01-2022



Acto seguido la LTS. Silvia Margarita Alvídrez Valles Vocal del Comité de Transparencia en funciones de Secretaria, solicitó la dispensa de la lectura del **ACUERDO CT-LXVII/02/2022**, toda vez que previamente había sido circulado entre los miembros del Comité para su conocimiento.

Por lo que el Presidente del Comité, Mtro. Ottofriderch Rodríguez Alonso resaltó que es mediante el **ACUERDO CT-LXVII/02/2022** que se aprueba el calendario de sesiones ordinarias que se celebrarán en el ejercicio 2022, por lo que el Comité de Transparencia del H. Congreso del Estado de Chihuahua, celebrará Sesiones Ordinarias en los días que se indican a continuación:

ENERO	Lunes 31
FEBRERO	Miércoles 9
MARZO	Miércoles 9
ABRIL	Miércoles 6
MAYO	Miércoles 11
JUNIO	Miércoles 8
JULIO	Miércoles 6
AGOSTO	Miércoles 10
SEPTIEMBRE	Miércoles 7
OCTUBRE	Miércoles 5
NOVIEMBRE	Miércoles 9
DICIEMBRE	Miércoles 7

Y solicitó a la Vocal del Comité de Transparencia en funciones de Secretaria que sometiera a votación de los miembros presentes dicho Acuerdo.

Acto seguido la LTS. Silvia Margarita Alvídrez Valles Vocal del Comité de Transparencia en funciones de Secretaria, sometió a votación de los integrantes del Comité presentes la aprobación del **ACUERDO CT-LXVII/02/2022** mediante el cual se aprueba el calendario de sesiones ordinarias que se celebrarán en el ejercicio 2022, mismo que es aprobado por:

Mtro. Ottofriderch Rodríguez Alonso: (A favor). Lic. Judith Estrada Cervantes (Ausente).

Mary Me 3

### ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 01/2022 APROBADA EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 21-01-2022



La de la voz LTS. Silvia Margarita Alvídrez Valles: (A favor).

Dando fe que se encuentran aprobados por unanimidad de votos de los presentes, el **ACUERDO CT-LXVII/02/2022** mediante el cual se aprueba el calendario de sesiones ordinarias que se celebrarán en el ejercicio 2022 sometido a votación, lo que se comunica a la Presidencia.

Para el desahogo del quinto punto del orden del día, el Presidente del Comité, Mtro. Ottofriderch Rodríguez Alonso, cedió la palabra al Secretario Técnico del Comité de Transparencia Lic. Mariana Lizeth Rodríguez Martínez quien expuso el proyecto de resolución **LXVII/RCT-INC/009/2022**, que resuelve sobre la solicitud de confirmación de Declaración de Incompetencia de la información requerida en la solicitud de información con número de folio 080144422000011.

Posteriormente, la Secretaria del Comité de Transparencia sometió a consideración de los integrantes del Comité el proyecto de resolución LXVII/RCT-INC/009/2022 mismo que es aprobado por:

Mtro. Ottofriderch Rodríguez Alonso: (A favor).

Lic. Judith Estrada Cervantes (Ausente).

La de la voz LTS. Silvia Margarita Alvídrez Valles: (A favor).

Dando fe que se encuentran aprobados por unanimidad de votos de los presentes, el proyecto de resolución **LXVII/RCT-INC/009/2022**, lo que se comunica a la Presidencia.

Continuando con la Sesión, el Presidente Lic. Ottofriderch Rodríguez Alonso agradeció la participación de la Secretaria Técnica y procedió con el punto número seis del Orden del Día, cediendo la palabra al Secretario Técnico del Comité de Transparencia Lic. Mariana Lizeth Rodríguez Martínez quien expuso el proyecto de resolución LXVII/RCT-AMPL/010/2022, que resuelve sobre la solicitud de ampliación del plazo de respuesta de la solicitud de acceso a la información pública identificada con el número de folio 080144422000016.

Posteriormente, la Secretaria del Comité de Transparencia sometió a consideración de los integrantes del Comité presentes el proyecto de resolución mismo que es aprobado por:





Mtro. Ottofriderch Rodríguez Alonso: (A favor).

Lic. Judith Estrada Cervantes (Ausente).

La de la voz LTS. Silvia Margarita Alvídrez Valles: (A favor).

Dando fe que se encuentran aprobados por unanimidad de votos de los presentes, el proyecto de resolución **LXVII/RCT-AMPL/010/2022**, lo que se comunica a la Presidencia.

Para el desahogo del séptimo punto del Orden del Día el Lic. Ottofriderch Rodríguez Alonso, Presidente del Comité de Transparencia preguntó a los presentes si existía algún asunto general que tratar, sin haber otros asuntos que tratar y habiéndose agotado los puntos del Orden del Día el Presidente del Comité dio por concluida la Sesión, siendo las catorce horas con veintiséis minutos del décimo séptimo día del mes de enero del año dos mil veintidos, agradeciendo a los presentes su participación y deseándoles que tengan todos muy buena tarde.

MTRO. OTTOFRIDERCH RODRÍGUEZ ALONSO PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

LIC. GLORIA JUDITH ESTRADA CERVANTES SECRETARIO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

LTS. SILVIA MARGARITA ALVÍDREZ VALLES VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA